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⦿ 1) Сумма выручки отчетного года 20000 руб. а 
сумма выручки базисного года 15000руб.

⦿ Найти индивидуальный индекс товарооборота?



⦿ Цена шоколадного батончика в 2010 г. - 23 
рублей, а в 2012 - 25 руб. 

⦿ найти индивидуальный индекс цены



⦿ В воскресенье кефир продали 176 шт. а в 
понедельник 152 шт.

⦿ найти индекс количества проданных товаров?



⦿ В среду цена хлеба в магазине "Березка" 
составила 18 руб.продали по этой цене 10 
булок.

⦿ а в пятницу 15 руб. по этой цене продали 
20 булок.

⦿ найти индекс объема товарооборота



⦿  В марте в "Нарядный перажок" поступили новые 
модели выпускных платьев по 7000 за 1 платье, а 
по розничной 6000 руб. В мае цена повысилась 
до 8000, а розничная осталась прежней.

⦿ Определите соотношение розничной и рыночной 
цены в мае.



⦿ Сумма выручки отчетного года 56000 руб. а 
сумма выручки базисного года 23000руб.

⦿ Найти индивидуальный индекс 
товарооборота:



⦿ Цена мороженного в 2004 году 46 руб.а в 
2012 г цена=100 рублей

⦿ найти индивидуальный индекс цены



⦿ В субботу продали 670 пачек сигарет, а 
воскресенье - 132 пачки.

⦿ Найти индекс количества проданных 
товаров.



⦿ Цена муки в 2001 году 20 руб.а в 2012 г 
цена= 40 руб

⦿ найти индивидуальный индекс цены



⦿  В марте в магазине "Евросеть" продали 150 
моделей фотоаппаратов, а в апреле - 143.

⦿ найти индекс физического объема



⦿ В 2003г было продано 400штутюгов. в 
2004г- 360шт. рассчитать индивидуальный 
индекс товарооборота?



⦿ В понедельник продали 190 шт. пачек с 
мармеладом а во вторник 187 шт.

⦿ найти индекс количества проданных 
товаров



⦿  За январь было продано 15 шт телефонов, 
а в феврале 20шт. рассчитать индекс 
количества проданных телефонов. 



⦿ В зимнее время цена купальника в 
магазине "Оазис" 1000руб.продали по этой 
цене 12 штук.

⦿ а в летнее время цена 1800 руб. по этой 
цене продали 40 штук.

⦿ найти индекс объема товарооборота



⦿ Цена йогурта в 2001 году 6.90 руб.а в 2012 
г цена=12.50 руб

⦿ найти индивидуальный индекс цены



⦿ )В среду кваса продали 176 шт. а в четверг 
152 шт.

⦿ найти индекс количества проданных 
товаров



⦿ в 2009г ЗАО "Евразия" добыла 15тонн угля а 
в 2010г 18тонн угля. рассчитать индекс 
количества добытого угля. 



⦿ Цена конфет "Коровка" за 1 кг. в 2009 году 
- 38 рублей, в 2010 - 52 рубля.

⦿ Найти индивидуальный индекс цены




